

РЕЦЕНЗІЯ
на освітню програму першого (бакалаврського) рівня
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
спеціальності 071 «Облік і оподаткування»,
яка реалізується у 2023-2027 роках у
Львівському національному університеті природокористування

Ринкові форми господарювання визначають потребу зростання фаховості облікових кадрів, які б мали необхідні вміння формувати та оцінювати інформаційні потоки про стан та динаміку розвитку господарсько-фінансової діяльності суб'єктів бізнесу. Водночас перед фахівцями з обліку та оподаткування ставиться вимога забезпечувати ефективність підприємництва, обліку, аудиту та оподаткування у діючому правовому полі.

Особливості системи обліку та оподаткування в галузі сільського господарства загострюють проблему якісної підготовки фахівців. Розмаїття об'єктів обліку у аграрній сфері, процеси інтеграції сільськогосподарських підприємств із підприємствами інших галузей, біологічні перетворення у напрямку нішевого та органічного виробництва, експортна орієнтація галузі вимагають, щоб фахівець з обліку та оподаткування був компетентний щодо перебігу, правового регулювання, облікового забезпечення, податкового планування та контролю цих процесів.

Рецензована освітня програма дає підстави вважати, що Львівський національний університет природокористування, зокрема кафедра обліку та оподаткування, яка є випусковою за освітньою програмою «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня, має достатній матеріально-технічний та кадровий потенціал для реалізації поставлених цілей. Освітня програма розроблена згідно із Стандартом вищої освіти. Так, визначено загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання. Усі компоненти освітньо-професійної програми чітко узгоджуються та корелюють між собою, що дозволяє вважати таку освітню програму перспективною. Відведений час у кредитах ЄКТС для вивчення окремих освітніх компонентів повністю відповідає завданням рецензованої освітньої програми. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг нормативних та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю «Облік і оподаткування» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів) у аграрному секторі та інших сферах виробництва і послуг.

Водночас вважаємо, що контенти освітніх компонентів «Фінансовий облік» та «Облік у фермерських господарствах» доцільно розширити і включити теми, які б стосувались обліку фінансової підтримки сільськогосподарських товаровиробників, зокрема фермерських господарств.

Керівник ФГ Іваніцького Р. Є.



Роман ІВАНІЦЬКИЙ